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KIADÓ HIVATAL:
Szikes Antal könyvnyomdá­
ja. hova az előfizetési pén­
zek, hirdetések és minden 

a kiadóhivatalt érdeklő 
közlemények küldendők.

»Njrilttér* ben egy sor 
közlési dija 10 krajcár.

Hirdetések jutányos 
áron vétetnek fel.

SZARVASI LAPOK
TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP 

MEGJELENIK HETENKINT EGYSZER, VASÁRNAP.
S 2ÄRTÄ.S TÁROS SLTAT&LOS Hifii

ELŐFIZETÉSI ÁR
Egész évre 5 frt. — kr. 
Félévre . 2 frt. 50 kr. 
Negyedévre 1 frt. 25 kr,

SZERKESZTŐSÉG.
Beliczey-ut l5- szám 

hova a lap szellemi részét 
illető közlemények kül­

dendők.

Kéziratok nem 
adatnak vissza

Hivatalos közlemények.
Hirdetmény.

Közhírré tétetik, hogy az 1896. évi fősoro­
zás márczius hó 26. 27. és 28. napjain fog 
Szarvas község házánál megtartatni, s ez alka­
lommal állítás alá kerülnek :

Márczius hó 26-án Szt.-András, Kondoros 
és öcsödi illetőségű mindhárom korosztálybeli 
ifjak.

Márczius hó 27-én a szarvasi illetőségű I. 
korosztálybeli ifjak.

Márczius 28-án a szarvasi illetőségű ll.-ik 
és III.-ik korosztálybeli ifjak és az idegenek.

A sorozás mindannyi községeknél az I. 
korosztályai kezdődik a sorszám rendje szerint.

Felhivatnak az állítás kötelesek, hogy a 
megállapított napokon tisztán öltözködve Szarvas 
község házánál reggeli 8 órakor pontosan jelen­
jenek meg.

Szarvas, 1896. február 20 án.
Az elöljárók nevében :

SALACZ JÓZSEF, 
jegyző.

9072
—— sz. Szarvas község elöljárósága.

Hirdetmény.
Közhírré tétetik, hogy Szarvas község hatá­

rában 1895. évi Julius havában 2 darab világos 
pej kancza ló az egyik 6 éves a másik 11 éves 
mindkettő csillagos s ismeretlen bélyegü fetfoga- 
tott. Ugyanekkor egy paraszt kocsi is találtatott.

A tulajdonos folyó évi február hó 25-éig 
alulirt községi elöljáróságnál jelentkezhetik s 
tulajdonjogát beigazolhatja.

Ha tulajdonjogát beigazolni képes tulajdo­
nos a fenti határidő aialt nem jelentkezik, az 
állat, mint gazdátlan jószág, nyilvános árverésen 
el fog adatni.

Szarvas község elöljáróságától 1896. évi 
febr. hó 13 án,

SALACZ, MEL1S JÁNOS,
jegyző. községi biró.

Selyembogarak tenyésztésére : Akik a
magas kormánytól ingyen selyemérpetét 1896. 
évi tenyésztésre kívánnak, jelentsék magukat 
azonnal a községi elöljáróságnál, jegyeztessék 
fel az otllevő ívekre neveiket, valamint hogy 
mennyi petét akarnak. Bővebb felvilágosítást, az 
e tekintetben vállalt kötelezettségekre, valamint 
a selyeingubók beváltási árakra nézve is az 
elöljáróságnál elhelyezett hirdetményből szerez­
hetni.

Szarvas, 1895. febr. 13.
DANCS, 

első jegyző.

Kiállítási munkálatok.
Az ezredéves kiállítás lassankint, a hogy 

mind melegebben süt a nap, kiolvad a hóból, 
a száztornyu paloták környéke megnépesül s 
megint eleven, mozgalmas, munkás élet indul 
meg azon a helyen, a hol nehány hónap 
múlva egész Magyarország és a művelt kül­
föld nagy ünnepségekre gyűl össze. Most már 
befelé vonul a készülődő munka, a pavillonok, 
csarnokok, pompás épületek belső diszitése, 
fölcziczomázásához fognak, hogy a jövő hó­
napban már hozzáfoghassanak az érkező kiál 
ütási tárgyak kicsomagolásához és elhelyezé­
séhez.

A díszítő munkák természetesen legkülöm 
bek abban a hatalmas palotacsoportozatban, a 
mely kívüli ől is a leginpozánsabb és a mely 
ezidő szerint a legszebb, legmeglepőbb és leg 
érdekesebb épülete nem csak egész Magyar- 
országnak, de talán az egész kontinensnek is. 
Arról a csodaszép alkotásról szólunk, a mely­
ről már néhányszor volt szó ezen a helyen : 
a történelmi épületcsoportról. Már messziről, 
a tó felöl jőve megfogja a látogató figyelmét, 
s azután nem is ereszti el egy pillanatra se, 
le se tudjuk venni róla a szemünket, a mig 
egészen a közelébe nem érünk és midég újabb 
és újabb szépségeket fedezünk fel rajta. S 
bárhonnan, az ország bármely részéből jöjjön 
valaki, egy-egy ismerőst is fedez fel rajta : 
egy oromzatot, párkányt, ablakot, bejárót, dí­
szítést, a mit odahaza egy-egy nevezetes, his- 
tóriailag fontos épületben már látóit. Mert 
hisz ez a hatalmas épületcsoport nem egvéb 
mint Magyarország Összegyűjtőit építészete, az 
ország kőbe épített históriája.

S ugyanilyen a belseje is. A jaáki temp­
lom udvarában ott találjuk a román épitészet 
összes megmaradt emlékeit. A nagy oszlop- 
csarnok minden oszlopfeje más és más, de 
mindegyik egy-egy régi emléket örökit meg. 
A vajda-hunyadi Nye-bojsze vár falait a Hunya- 
dyak, Szilágyiak, Bakácsok, Vitézek, Czilleyek, 
Garák czimerei ékítik, a fali képek akkori 
harczi tornákat, vitézi tetteket ábrázolnak, 
olyan modorban megfestve, a hogy akkortájt 
dolgoztak. Odébb már gobelinek díszítik a 
falakat, olyan módon megfestve, mintha drága 
szőtt szőnyeg borítaná a falat Tovább a 
Bakács-kápolna hű utánzata az esztergomi 
bazilikából szem elé hozza csalódásig híven 
az ország legszebb építési emlékét. Gyönyö-
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A nőegylet tánczestélye.

(1896. febr- 18.)

Egy sikerült pohárköszöntőhöz csak az kell, hogy 
az eleje és a vége jó legyen. Bevezetve egy szellemes 
gondolattal. Lefejezve egy csattanóé ponttal, nem téveszt­
heti el a kívánatos hatást. A két kellék, a kezdet és 
vég közölt beszélhetünk üres bolondságot, összehordha­
tunk szellemtelen frázisokat, érdektelen dolgokat, senki 
sem veszi észre. Mindenki a befejezés közvetlen hatása 
alatt áll.

Ilyen sikerült toaszt volt a nöegylet tánczestélye. 
Bevezetése volt a jelmezes felvonulás. A befejezését nem 
iroin le. mert régi hibámba esném. Sokáig voltam e 
lapok báli referense, s referadáimat mindig két dolog 
jellemezte : a subjcctivitás és az, hogy a couventionalis 
virág bokréta, a kivétel nélkül bájos jelenlevők névsora 
minden tudositásomban hiányzott. Az elsőbe azért estem 
bele, mert arra gondoltam, hogy referádámat Ö is olvasni 
fogja, a másodikba azért, mert kivüle nem voltak szá­
momra jelenlevők.

Előre is bocsánatot kérek, hogy egyik hibámba 
most is beleesem, névsort nem adok, — de a másiktól 
annál inkább óvakodom, s tárgyilagos leszek. Hja ! 
minden gyógyulás lassan megy. Hiszem, hogy egykor

majd eljutok a gyógyulás azon fokára, hogy megírom 
a referádák ideálját.

Kevéssel kilencz óra előtt vidám kaczagástól, sza­
pora csevegéstől voltak hangosak a társaskörnek külön­
ben oly csendes szobái. A négy évszak, a tizenkét 
hónap sürgőit ott. minden kalendáriumot meghazudioló ! 
ta'-ka Összevisszaságban. Valóságos abbáziai időjárás. A 
tél a nyárral karöltve tervezi a felvonulás rendjét, 
az ősz gyümölcsös kosarát a szászszorszép május tartja 
kezében, a karácsonyfa aranyos dióit alig tudja meg- 
védni gazdájuk a tavasz pajkos koboldjaitól. Átmenet 
nélküli áldott kiima.

A felvonulás sikere teljes volt. Virágokból font 
diadalivek alatt járta be a bájos menet útját. Elöl a 
tavasz, arczáu az ifjúság üde bájával, a rokoko pász- 
tornőire emlékeztető jelmezén az ibolyák hónapjának 
diseretebb hírnökeivel, a fukekkel. Utána a nyár, sze­
meiben a perzselő nap forró sugaraival, alakján a ter­
mészet kifejlett pompájával, egy nyiló rózsa, ruháján 
az éi ott kalász, s a búzatábla piros virágainak ragyogó 
színei. Majd az ősz, az edes gyümölcs, a hulló virág 
sárguló levél melancliolikus évszaka, arezán az ábránd, 
a közelmúlt örömei feletti merengés jól miméit voná­
saival. Végre a tél. Ruháján örömtelen sötét színek, 
arezán néma, komoly szenvtelenség, szőke hajában csil­
logó hópelyhek, csak szemeiben él melegség, csillan 
fel a meleg kandalló fényes parazsa.

Bocsássanak mog drága Hölgyeim, ha színeim nem 
elég élénkek, bókjaim nem kellően pazarak. A kik

pedig az ellenkezőt találják, találják mog számomra a to- 
asztozó mentségét. Hisz már közepén vagyok pohárköszön- 
tőmnek, mondhatok tehát üres szellemtoleusógeket, banális 
frázisokat.

S aztán jöttek a teli feskék, a jó madarak, a 
farsang szárnyas röptelenei, A hónapok, évszakok gon­
dosan visszaállított rendje megbomlott, tavasznak, ősznek, 
nyárnak, léin ek akadt fecskeje j a keringő lágy zenéje 
mellett csicsergett fülébe az enyémeknél szebb, kedve­
sebb alkalmi bókokat.

A. mulatság kezdetéről szóltam. A közepén _
nyeltük a terem átkozott levegőjét, a lámpák fojtó füstjét, 
a soupernál imádkoztunk a báli helyiségek eljövendő 
országáért.

S aztán ismét folyt a táncz. Lankadatlan jó kedv­
vel reggelig. A csendes szemlélők, a karzat helyi debu- 
tirosói, az öregek, s az elfáradt ifjak nyugodni tértek. 
Egy kicsiny csapat küzdött még a czólért, betánczolni 
a világos reggelbe. Ez volt a vég, az a sikerült vég, a 
nőegylet cstélyének,a szellemes toasztnak csattanó pointja,

Az anyagi siker, a végnek e másik szempontja 
hasonlóan dicséri a toaszt sikerét. Erről a nőegylet 
vigalmi bizottsága számol.

Referadáin végén pedig a megígért tárgyilagosság 
kedvéért magamról semmit, — ámbár volna mondani 
valóm . . .

A legvége legyen egy sikerült pohár köszöntő: 
az épülő redouthan való boldog viszontlátásra hálózó 
Hölgyeim !



rüek a falfestmények a hadászati osztályokon, 
de még szebbek az egyházi kiállítások termei­
ben, a hol régi és modernebb tomplomok 
falfestéseit és díszítéseit találjuk híven másolva.

A kiállítási tárgyak is nagy arányokban 
érkeznek már a történelmi kiállításra. Kincsek, 
műtárgyak, drágaságok, amelyek láttára való- 
sággal káprázik az ember szeme. A király 
kiállítását a Hofburg magyar kincseit most 
csomagolják s most készítik szállításra a német 
császár gyűjteményéből is a magyar vonatko­
zású tárgyakat. Ezeket a kincseket nagy őrizet 
alatt hozzák Budapestre, ahol már akkorra 
egész kincsesház gyűl össze mesés értékű 
drágaságokból.

Erre az időre már együtt lesz a kiállítás 
őrszemélyzete is, amely a csarnokokban fel- 
ügyel, s a nagy közönségnek mindenféle 
útbaigazításokkal szolgál. A személyzetet most 
alkalmazza az igazgatóság, még pedig annak 
rendje és módja szerint való sorozáson. Min­
dennapra beczitálnak vagy száz á'lástkeresőt 
(Magyarországon akadna egy napra tízezer is) 
s ezeket egy rendes vizsgáló bizottság elé 
állítják. Miután az Írásaikat, bizonyítványaikat 
előre megvizsgálták, szem ügyre veszik őket 
magukat is. Arra néznek legfőkép, hogy szem- 
revaló, ügyes figurák legyenek, tetszetős, 
intellingens képpel, s amellett kellő ügyességük 
és elég műveltségük is legyen, hogy majdan 
a publikumnak felvilágosításokkal szolgál­
hassanak.

Bizony átlag csak minden harmadik, 
negyedik pályázó válik be, pedig egyik másik 
messze vidékről jön föl a fővárosba szerencsét 
próbálni. De akármilyen rigorózus is a bizottság, 
nálunk kenyérkeresetre mindig akad vállalkozó, 
s nem lehet annyi alkalmazottat keresni, 
hogy tizannyi ne jelentkezzék.

Még sokkal nagyobb számban és sokkal 
nagyobb türelmetlenséggel pályáznak alkalma­
zásra a — nők. Amig egy férfi folya­
modik állásért, három nő jelentkezik, 
daczára, hogy nők számára való állás alig 
van. Vagy ötven női elárusítói állás van s 
arra a jelentkezők száma már most ötezer 
felé jár. S mindennap szaporodik ez a szám 
átlag ötvennei-hatvannal, úgy hogy sokszor 
az a gondolata támadhat az embernek, hogy 
a polgári házasságot már most jó volna 
kényszer-házassággá változtatni.

Újdonságok.
— Tanítók gyűlése A helybeli tanító-egyesület 

mához egy hétre márcz. 1-én délután 4 órakor a tanító­
képző gyakorló iskolájának a tantermében tartja rendes 
havi gyűlésé', melynek tárgyai a következők: 1. Gya­
korlati előadás a beszéd értelem gyakorlatokból, előadó 
Brusznyiezky Pál. 2. Szabadon választott tárgyról elő­
adást tart Ridegb János. 3. ,M4rczius 15 ének megün­
neplése a népiskolában“ czimü tételről felolvas Molnár 
János.

— Hangverseny. Igen élvezetes estével óhajt ked­
veskedni a tanító egyesület közönségünknek. A napok­
ban ugyan is joiékonyczélú hangversenyt rendez. Lesz 
ott vígjáték, Operette, vegyes kar, sóló ének, zongora, 
polgár lányok kara etb. A próbák már serényen folynak 
s ismerve Adámi Rezső fogymn. zenetanárnak szakkép­
zettségét, a vezetésben és rendezésben kiváló jártasságát, 
fáradságot nem ismerő kitartó buzgalmát, nevével a 
siker már ís biztositva van. A megtartás idejéről kö­
zönségünk plakátok és műsor által legközelebb értesittetik.

— Nyilvános köszönet. A „szarvasi nőegylet“ 
által 1896. febr. 18-án rendezett tánvzmulatság 244 frt 
16 kr. bevétel és 72 fit 87 kr. kiadás mellett 171 frt 
26 kr. tiszta jövedelmet eredményezett a nőegylet hu­
mánus ezéljaira. — E sikerért szives kö: Tünetünket 
nyilvánítjuk a jelmezes felvonulásban résztvevő hölgyek­
nek, név szerint : Sterbetz Gá boriié, Zlinszky Rózsi ka, 
Mibá'ti Mélán, Krobsz Mariska, Bácskay Etelka, Benczúr 
Mariska, Benczúr Vilma, Boros Jolán, Fuksz Gizella, 
Horváth Ilona, Jancsovics Teréz, Lászluffy Rózsi, Mar­
sai Mili, MíbAlfi Emma, Sárossy Linka és Wolfmann 
Berta úrbölgyeknek. — Köszönetét mondunk továbbá

a nagyérdemű közönségnek a szives megjelenésért és a 
következőknek a jótékony czól érdekében tett felülfize- 
téseikért : Mélt. Gr. Uiberaeker Ot tó né 10 frt, Perczel 
János 5 frt, Haviár Dani, Dr. Haviár Gyula, Kmetz 
Mihály, Csúcs Antalné, Soös Pál né 3—3 frt. Áchim 
ÁJám, Fisbein Ignácz, Haraszty Oszkár, Medveczky 
József, Szirmay L. Árpád, Dr. Fuksz Ede, özv. Lusztig 
Sámuelné, Dr. Suós József 2—2 frt. Grimm Mór, Mocs- 
kónyi Józsefné V50—1 50.. Christoph Frigyes. Silber- 
stein Fülöp, Pouviczky Máté, Schreiber Lipót, Barabásy 
Lajos, Dr. Máz ,r Elem r, Dr. Déri Henrik. Dr. Szemző 
Gyula, Adler Ármin Dr. GIssuer Adolf, Sárkány Béla. 
Sterbetz Gábor, Kazinczy Iva mii ló, Bácska y Izidor, 
Búzás Kálmán, Réthy Sándorné, Valentinyi Jenöné, 
Szüle Káimáimé. I‘o»zjarovitz János és Rudolf N. 1—1 
frt. Dulbinyi Bélám*. Mérviné Berta, Seltmann Lipót, 
Männer M., Plavetz Béla, Poliák Béla és Wolfmann 
Jakab 50—50 kr., és Trnovszkyné 10 kr. A ,szarvasi 
nöegylet“ vigalmi bizottsága.

— Hálanyilatkozat. Fogadják azon t. ev. tanító 
urak nyílt köszünetemeí, kik kedves fiam földi marad­
ványait temetés alkalmával szívesek voltak a templomba, 
künn a temetőben pedig az tolsó nyughelyéig vinni. 
A Mindenható áldása legyen önökön, kedveseiken s 
kartársaikon, — kívánja id. Lányi Gusztáv.

— Közvacsora. A községi elöljáróság a népkertben 
termett amerikai bor bemutatása czéljából ma este 7 
órakor a „Bárány“ vendéglő nagytermében közvacsorát 
rendez.

— A szarvasi apostol. Gerhát János décsi szőlő- 
beli lakos hetivásárok alkalmával városunkba rendesen 
beszokott állítani egy nagy bibliával hóna alatt, melyből 
a körül lőtte gyülekező nagy közönségnek beszédet tart. 
Beszédeit rendesen vallásos dolgokon kezdi, do ebből 
kifolyólag gyakran áttér politikai dolgokra is, s szavai 
és állításai izgatóak s a társadalmi rend ellen irányulnak. 
A legutóbbi nyilvános szónoklata után megígérte, hogy 
kedden ismét előadást fog tartani. Ámde a rendőrség 
gondoskodott róla, bogy a népapostolt ezen szándékában 
megakadályozza s megfelelő helyre juttassa.

— A járási úti bizottság f. hó 26 án d e. 10 
órakor a főszolgabíró helyiségében ülést tart. Tárgyak : 
1. Alispáni rendelet a f. évi költségvetés tárgyában. 2. 
Intézkedés « mérnöki állás betöltése iránt. 3. A bizott­
ság zárszámadása a múlt évről. 4. A bizottságban 
előfordult személy^áltozások. 5. Esetleg felmerülő egyéb 
ügyek.

— Iparos bál. A folyó hó 21 én tartott iparos 
bál úgy erkölcsileg, valamint anyagilag a legjobb bálák 
közé sorozható. A nagyszámu közönség, mely csupa 
iparosokból állott a legvidámabb kedély-hangulatban 
egész hajnalig maradt együtt. A bálon résztvevők név­
sorát a következőkben közöljük : Leányok : Tonka 
Juliska, Molitorisz N. Lifa Zsuzsika, Gaál Mariska, 
Szüle Mariska, Bracbna Juczika, Lipták Karolin, 
Ganyecz Zsuzsika, Demcsák Mariska, UhIjár Juliska, 
Müller nővérek, Szrnka Juczika, Lindenberger Etelka, 
Szrnka Juczika, Földi Mariska (Csákóról.) Takács 
nővérek, Lipeczki Etelka, Ruzsieska nővérek, Bracbna 
nővérek, Józsa Jolán, Bracbna Annuska, Wéber nővérek. 
Asszonyo k : Snl Károly né, Cséke Gyuláné, Sárkány 
Ferenczne Elefánt Jánosné, Czibula Jánoené, 
Szrnka Jánosné, Opauszki í Istvánné, Müller 
Károlyné, Hanó Istvánné. Popjak Györgyné, Gaál 
Andrásné, Babák Mártonná, Liska Pálné, Szüle Kál­
mánná, Lindenberger Ádámné, Nádházi Jánosné, 
Roszjarovicz Jánosáé, Scbloszer Jánosné, Máj ercsik 
Jánosné, Sörés Károlyné, Scberfer Mihályné, Pető 
Istvánné, Haicser Gyuláné, Rozgonyi Isvánné, Stumer 
Józsefné (Török-Szent-Mi idősről ) id. Kenyeres Györgyné, 
Belopotoczki Istvánné, Sárkány Pálné, Roszjarovicz 
Jánosné, Petróczi Károlnyné, Takács Mátyásné (Oros­
házáról.) Liska Sámuelné, Gyurik Pálné, Csernák 
Istvánné, id. Laurik Istvánné, ifj. Iiaurik Istvánná, 
Lendvai Józsefné, Molitaurisz Lajosné, Gaál Jánosné, 
Sutyinszki Pálné, Frank Jánosné, Gerhát Istvánné, 
Kiss Józsefné, Ruzsieska Györgyné, Bracbna Mihályné, 
Bracbna Pálné.

— Luther ünnep. A magyarországi ág. ev. 
egyház ma febr. 23 án ünnepli a nagy reformátor 
Di. Luther Márton halálának 350-ik évfordulóját. Az 
istenitisztelet után offer tori um lesz. valamely közegvházi 
czélra.

— Újabb kedvezmény gabonára. A békés-csanádi 
h. é vasút igazgatósága a gazda közönség érdekeit 
szem elüti tartva, a gabona szállítási dijakat újabban is 
tetemesen le szállította, igy p. 1. : Kondorosról 
Szarvasra [átm.] 14 5 kr. helyett 31 Ő kr. Tót Korsós­
ról Orosházára [átm. :] 13 0 kr. helyett 9.5 kr.
Nagy Máj latról Mezőhegyesre (átm. :) 9'0 kr. helyett 
6-0 kr. Pitvarosról Mezőhegyesre (átm. : 8'0 kr. helyett 
5-5 kr. A szállítási dijat azonban kocsi és fuvarleve­
lenként lega’Abb 10,000 kg. után kell fizetni.

Kondoros! kaszinóbál. Minden tekintetben

sikerült a febr. ló-én rendezett kondorosi kaszinói 
tánczmulatság. A sikert a vidéki vendégeknek kell 
tulajdonítani, mert a kondorosiak részint gyász, részint 
más körülmények miatt nagy részben elmaradtak. A 
csárda terme mindazáltal megtelt díszes közönséggel e 
az 1 sö négyest 16 pár tánczolta. Jelen volt úrnők : 
Povázsay Mihályné, Botka Józsefné, Povázsay Gáborné 
— tótkomlósiak ; Leszich Kálmánná (Orosháza) özv. 
Thury F.ndréné, özv. Nyácsik Sománé (Szarvas) Suhajda 
Antalné, Passauer Jakabné, Iíoiner Béláné, Herczberger 
Kálmánná, Jánosy Gézánc, Baross Istvánná, Ulgner 
F/igyesué. Kisasszonyok pedig • Leszich Erzsiké és 
Róza (Orosháza.) Povázsay Ida, Macaai Jolán, CLovan 
Milike (Tót-Komlós) Passauer Fánni, Szigethy Matild, 
Bella Aranka. A zenét Pepi zenekara szolgáltatta.

Uj kasznár. A Csabacsüdre távozott Bállá 
Sándor helyét, a Geiszt Gáspár csákói uradalmában 
Serli Kálmán eddigi ispán foglalta el kaszuári cziinmel 
és fizetéssel.

— Az ezredéves ünnep Szarvason. A szarvasi 
főgymnásium igazgatója a következő átiratot intézte 
elöljáróságunkhoz : A nemes város tekintetes és érdemes 
elöljáróságának igaz tisztelettel Szarvason. A ;szarvasi 
főgymnásium 400 főnyi tanulósága, tanárkara s párt- 
fogósága a hazafias lelkeredés őszinteségével óhajtja 
megünnepelni hazánk ezredéves fennállásának egyesekre, 
sőt nemzetekre is kivételesen magasztos örömünnepét. 
Az eddigi megállapodás szerint ez Ünnepet valamely 
alkalmas nap délutánján a tornacsarnokban ünnepelnek 
a nemzeti hymnusnak megnyitó elzengése után szónok­
latokkal és hazafias szavalatokkal. A nap meghatározá­
sát a Din. közoktatási mkir. minisztériumtól s az 
ünneplő társiskolák megállapodásától tesszük függővé. 
Erről oly tiszteletteljes kéréssel van szerencsém értesíteni 
nemes városunk tekintetes és érdemes elöljáróságát, 
nem volna-e hajlandó a város ünnepét a főgymnásium 
ünnepével egy és ugyanazon napra tervezni úgy, hogy 
mig mi inkább a szellemi érdekeket, a város, a 
lakosság nagy tömegének részvételére czólzólag az 
anyagi érdekeket veimé gondjaiba. Talán tervező s 
utóbb rendező bizottság kiküldése s ennek a fögymná- 
sium rendezőségével való érintkezése volna e tárgyban 
szükséges, mely a maga közösunegállapodásait jóváhagyás 
czéljából a tanács, Vagy ha kell a város 4képviselete 
elé terjesztené. A haladó idő még is már most halaszt­
hatatlan kötelességünkké teszi, hogy e hazafias ezé 1 
érdekében a kellő lépéseket megtegyük. Vajha sikerülne 
ez ünnepet nem a látszat, nem az érzéki tüntetés, do 
az igaz hazaszeretet oly lélekemelő ünnepévé tennünk, 
mely maradandó emlék gyanánt mindnyájunk lelkét, 
szivét örökre nemesen s lelkesítőén toglalkoztatná !

— Nyilvános számadás. Folyó hó 16-áti rendezett 
iparos köri tánczmulatság bevétele 137 frt 45 kr. Kiadás 
93 frt. 16 kr. Tiszta jövedelem 44 frt. 29 kr. Felül­
fizettek : Veiczner Gábor, Dr. Sala ez Oszkár 2—2 frt. 
Elefánt János, Hasznos Mátyás, id. Laurik István, 1 frt 
40 kr. Pam József 1 frt 20 kr. Bárány Béla, Kántor 
Sámuel, Révész László, Bányász János 1 - 1 frtot. 
Frank János, Gaál János, Lendvai József, Csernák 
István, Molitaurisz Lajos, Gyurik Pál, Popjak György, 
Opauszki István, Majercsik János, Czibula Jáuos, Liska 
Sámuel, Scberfer Mihály, Gaál Sándor, Nádházi . János, 
Szüle Kálmán, Roszjarovicz János, Bracbna Pál, Liska 
Pál, Wéber Ignácz, Demcsák János 40—40 krt. Szrnka 
János, Gerháth István, Rozgonyi István, Komlóvszki 
Lajos, Patera Antal, Blum Fülöp, Korik János 
Belopotoczki János, Walfisch Soma, Kasnyik János’ 
Janúrik János, Lukács Imre, N. N., Vener N., Sinkovicz 
Gyula, Sinkovicz István, Simon András, Müller Károly, 
Zsigmoud György, Marscbal Gyula, Molnár János, 
Polák Béla, Ruzsieska György, if). Marscbal János, 
Czirbusz Endre, Sinkovicz Pál 20—20 krt. N. N., N. N., 
10—10 krt. A felülfizetőknek s a jelen voltaknak ez 
utón mond köszönetét a rendezőség.

— A magy. kir. igazságűgyminister Karancsy 
János szeghalmi kir. járásbíróság! aljegyzőt a helybeli 
járásbírósághoz hasonlóminőségben, mig az itteni al­
jegyzőt Dr. Frankl Bélát a lugosi kir. ^törvényszékhez 
helyezte át.

— Tudomásul. Az elöljáróság a következő sorok 
közlésére kért fel : T. Szerkesztő Úr ! Kérjük, becses 
lapjában a közönséggel közölni, hogy előleges bejelentés 
nélkül a község homok bányáiból a városban! építke­
zésekhez homokot hordani senkinek som szabad. Akinek 
építkezési czélra homokra vagy sárga földre van szűk- 
sége, köteles ezen szándékát az előljáráságnál még a 
hordás előtt bejelenteni. A városon kívüli építkezésekhez 
pedig tanyai, szölőbeli építkezésekre — a város 
bányáiból homokot sem sárga földet hordani birság 
terhe alatt senkinek sem szabad. Kelt Szarvason, 1896. 
évi február lő én. Az Elöljáróság nevében : Melis 
János, biió.

— II. Magyar osztálysorsjáték. Első osztályú 
sorsjegyeknek a II. osztályra való megújítása a sorsje-
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gyeken jelzett elárusítóknál, kiknél a sorsjegy vásárol­
tatott, az I. osztályú sorsjegy visszaszolgáltatása és 
megújítási dij — 1 egész sorsjegy : 20 frt. — 1 fél •_ 
30 frt, — egy tized : 2 frt, — és egy huszad : 1 frt, 
— befizetésével legkésőbb márczius l éig eszközlendő. 
Az I. búzásnál ki nem sorsolt, mind három osztályra 
érvényes teljes sorsjegyek megújításának 
szüksége fenn nem forog, ezek minden további nélkül 
a II. és III. osztályban is részt vesznek.

Bis, fess — fel®, k&m.
Oda van a farsang 1
Letűntek az égről a biborszinü fellegek. Az édes 

ábrándok ; lángoló, de tárgyat nem lelt gondolatok ; 
epedó sóhajok, édes vágyak mind-mind megsemmisültek, 
a mint megkondult felettük a temetés búsan búgó 
harangja.

Hasztalan volt minden erőfeszítés. Az eltemetett 
múlt többé fel nem ébred. Hasztalan tánczolták, 
körül ujjongó lélekkel, lihegő kebellel koporsóját : a 
leányzó meghalt, többé fel nem támad. Hasztalan 
lobogtak a báli termekben a vakító fényű lángok. 
Hasztalan ragyogtak az élvezetek után sóvárgó szemek. 
Hasztalan suttogtak édeskés mosolylyal a libegő ajkak. 
Hasztalan repültek a szédítő tánczban kavargó szalagok : 
az idő, ez a vén sírásó, megölelte a szép halottat ■ 
eltemette könyörtelen szívvel abba a közös temetőbe, 
melyből sohasem lesz feltámadás.

A kik szerették, rajongtak érte, a kik ott voltak 
mindvégig a temetésen, inig csak az idő az utolsó 
kapa földet rá nem helyezte a sirhalomra : kábult fejjel, 
sáppadt arezezal tértek haza, beletörődve abba a gondo­
latba, hogy mégis csak vannak lehetetlenségek a 19-ik 
században is.

Oda van a farsang !
Az utolsó bál is lezajlott. Az összegyürött báli 

ruhák, frakkok, lakk czipök, kesztyűk szanaszét bever­
nek a hálószobákban. A puha, fehér ágy oly csábítóan 
hívogat édes nyugalomra. Beleveti magát az ember 
ölelő, lágy karjaiba s szeretne oly édes nyugalommal 
aludni, mint az álmában is mosolygó gyermek.

De a párna, a helyett hogy lehűtene, ugyancsak 
éget. A télig álom, félig ébrenlétben elkezd hóbortos- 
kodni a fantázia. Tarka álomképeket, képtelen helyze­
teket varázsol elénk. Bele susog fülünkbe s ott elkez­
denek kergetözni a báli zene hangjai, mazurka, csárdás, 
keringő egy óriási, siketitö chaoszba folynak össze.

A lelek, a test, mint egy leikorbácsolt tenger 
háborog ; nyugodni nem tud. Az idegek reszketnek ; 
az erekben szinte hallani a forrongó vér lüktetését. 
Hányja, veti magát az ember ; csalogatja szemeire az 
édes álom pillangóját ; de az nem repül le, valami 
szüntelen elriasztja.

Oda a farsang !
Bim, ham. — him, bam. — szól a torony 

harangja.
Mi ez ? Az álomképek hirtelen eltűnnek. A vér 

szinte megfagy az erekben. A fantázia helyét elfoglalja 
a judicium : itt a hainvazás ideje.

Hamvazó Szerda 1
Oh, te rideg, kegyetlen, vérfagyasztó nap ! 

Mosolygó tavasz után komor, sötét tél. Lüktető élet 
után megdennesztö halál. Mily undor, mily világfájda- 
loin tölti el egyszerre a szivet, mely tegnap még majd 
szét olvadt a kivirágzott jó kedvben. Szeretnénk bedugni 
füleinket, hogy ne haljuk azt a szinte idegessé tevő 
hangokat.

Bim, lám — hím, ham.
Úgy küzd, úgy tusakodik maga ellen lelkűnk. 

Szeretné elhitetni magával, hogy ez is olyan nap, mint 
a többi, ennek sincs valami tragikus jelentősége. De 
hiába álltatja magát, átsurran! nem tud rajta. Valami 
leköti, fogva tartja, polypként öleli magához. Itt meg 
kell állni neki, mert a mi e napon megérinti a szivet, 
abban a néhány szóban benne van az egész emberség 
jaj kiáltása.

Jbgyszeru, fakó, keresetlen, minden frázis nélküli 
szavak, mégis velőtrázó igazságot tartalmaznak. A 
legsötétebb lélek, a legdurvább szív is megrendül1 
midőn e szavakat hallja : „Emlékezzél ember, hogy 
por vagy és porrá kell lenned !“

Szeretnénk megsemmisíteni ezt az igazságot, 
melyből múltunknak minden jaj ja, minden nyögése vissz­
hangzik ; de túlharsogja ez az élet minden zsibaját, 
minden siketitö lármáját s csontig, velőig ráz meg 
bennünket.

Oh te fájó igazság ! Hát az az éjfél sötét haj, az 
a márványhomlok, azok a csillagként ragyogó szemek, 
az a rózsa-piros arcz, azok a puha kebelre ölelő karok 
nem egyebek leimének mint po* és hamu ? !

Ki hinné ezt az igazságot, midőn beletekint

azokba az örvénynél is sötétebb szemekbe, melyek 
szivet sújtó villámokat hordanak méhökbeu ?

„Pulvis es et in pul verem reverteris.“
Igen. Felel rá a torony harangja az ő : „Bim- 

bam-“jával.
Emeljétek fel emberek a rózsa-színű fátyolt, mely 

szemeteket eltakarja s meglátjátok a szürke valóságot, 
melynek én vagyok a hirdetője : Bim, ham — him, ham. 
^______ Kovács.

Laptulajdonos és felelős szerkesztő :
SZIKES ANTAL.

Társ-szerkesztő : MIHÁLFI JÓZSEF.

3513 .------tkv.
1895

Hirdetmény.
Aluiirt tkvi hatóság részéről közhírré tétetik, 

hogy Medvegy István szarvasi lakosnak Juhos 
Zsuzsanna illetve ismeretlen őr ">kősei elleni 297 
frt 50 kr. és járulékaiból álló követelése kielé­
gítése végett a szarvasi 70 sztjkvben A I. 2 rsz. 
a Juhos Pál és Juhos Zsuzsanna tulajdonául 
felvett 1 1467 — 871 hrsz. ingatlanra 9 írt kiki­
áltási árban a szarvasi 5339 sztjkvben szintén 
azok tkvi tulajdonául felvett 710-711 hrsz. 
beltel es házra 400 frt kikiáltási árban azon 
feltétellel, hogy az ánerés által az elárvereztetni 
rendelt ingatlanokra Juhos Pál javára bekebelezett 
haszonélvezeti jog nem érintetik, nyilvános árve­
résen eladatni rendeltetvén, arra határidőül 1896. 
év ápri;is hó 22 napjának d e. 10 órája ezen 
tki hatóság árvereiő helyiségébe kilüzetett, mely 
határnapon az érintett ingatlan becsáron alól is 
eladatik.

Kikiáltási ár a becsár, bánatpénz a becsár 
10°/o-a vételár V3 része az árverés napjától 
számi coll 20 nap, a második l/3-da ugyanazon 
naptól számított 40 nap és a harmadik 1/3 része, 
a melybe a bánatpénz is beludatik 60 nap alatt 
fizetendő 6°/0 kamatokkal.

Vevő az ingatlannak az árverési naptól 
számított 15 nap múlva lép birtokába, a meny­
nyiben ez idő alatt előterjesztés vagy utóajánlat 
nem tétetnék. — A többi feltételek aluiirt 
telekkönyvi hatóságnál a hivatalos órák alatt és 
Szarvas községházánál is megtekinthetők.

A szarvasi kir. jbiróság mint tkvi hatóság
Szarvason, 1896. évi január hó 22 napján.

MÉSZÁROS, kir. járásbiró,

3175. tkv.
1895.

2263—64 hszám beltelkes ház mely Süveges 
Pál és neje Komlóvszky Emilia telekkönyvi tu­
lajdonát képezi a jelzálogos hitelezők ellenében 
végrehajtási árverés joghatályával bíró önkény­
es nyilvános árverésen eladatni rendeltetett, 
arra határidőül 1896. év márczius hó 11. nap­
jának d. e. 10 órája ezen tkvi hatóság árverési 
helyiségében kitüzetett mely határnapon az 
érintett ingatlan becsáron alól is eladatik,

Kikiáltási ár a becsár, bánatpénz és a 
becsár 10 százalék a vételár egy harmadrésze 
az árverés hapjától számított 20 nap, a második 
egyharmada ugyanazon naptól számított 40 
nap és a harmadik egyharmad része a melybe 
bánatpénz is betudatik, 60 nap alatt fizetendő 
6 százalék kamatokkal.

Vevő az ingatlannak az árverési naptól 
számított 15 nap múlva lép biitokába ameny- 
nyiben ez idő alatt előterjesztés vagy utó aján­
lat nem tétetnék. A többi feltételek alólirt te­
lekkönyvi hatóságnál a hivatalos órák alatt és 
Szarvas községe házánál is megtekinthetők.

A szarvasi kir. jbiróság mint tkvi hatóság.
Szarvason,^ 1895 évi deczember 10-én.

MÉSZÁROS kir. járásbíró.
3283 tkv.
1895.

Hirdetmény,
Alólirott tkvi hatóság részéről közhírré té­

tetik, hogy a szarvasi ág. ev, egyház Szilvágyi 
alap pénztárának Devosa János szarvasi lakos­
elleni 70 frt és járulékaiból álló követelése 
kielégítése végett a szarvasi 53. sz. tjkvben 
A. 1. rsz. a foglalt 98, 90 100|a hrsz. beltel­
kes ház 384 írt kikiáltási árban nyilvános ár­
verésen eladatni rendeltetvén arra határidőül : 
1896 év március hó 19. napjának d. e. 10 óráia 
ezen tkvi hatóság árverclo helyiségébe ki tűze­
tett mely határnapon az érintett ingatlan becs­
áron alól is eladatik.

Kikiáltási ár a becsár bánatpénz a becsár 
10°'0-a vételár y3 része az árverés napjától 
számított 20 nap, a második V3-ada ugyanazon 
naptól számított 40 nap és a harmadik 1/3 része 
a melybe a bánatpénz is betudatik 60 nap 
alatt fizetendő 6 °/0 kamatokkal,

Vevő az ingatlannak az árverési naptól 
számított 15 nap múlva lép birtokába ameny- 
nyiben ez idő alatt előterjesztés vagy utóaján 
lat nem tétetnék. A többi feltételek aluiirt te­
lekkönyvi hatóságnál a hivatalos órák alatt és 
Szarvas községe házánál is megtekinthetők.

Kir. jbiróság mint tkvi hatóság.
Szarvas, 1895. évi deczember hó 19-én.

Hirdetmény.
Alólirott tkvi hatóság részéről közhírré té­

tetik, hogy a szarvasi 4227 sz tjkvben foglalt MÉSZÁROS kir. járásbiró

MAGYAR OSZTÁLY JÁTÉK.
35007 pénznyeremény 7932000 korona összértékben
Legnagyobb nyeremény 
a legkedvezőbb esetben Y MILLIÓ korona.

11. osztály.
Húzás 1896 március II - 14-ig.
Nyeremény
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120 -

korona.
100000
60000
40000

II. osztályú vétel-sorsjegyek 
árai:

III osztály.
Húzás 1896 május 12—28 ig.
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30000 '!• és Ili. osztályú teljes sors-
20000 
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10000 
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Ezen eredeti árakon kívül II 

9,vvu. osztályú sorsjegyek megrende- 
^ooüü ; lésénél ajánlott levél portója és 

3000 i nyereményjegyzék dija fejében 
25 kr., teljes sorsjegyek meg­
rendelésénél pedig ajánlási dij 
és 2 nyeremény jegyzékért 40 

kr. küldendő be.

40000
172000

1080000

N_.CS*

Nyeremény korona 
1 jutalomdij 600000 - 

1 á iOOOOO - 
300000 - 
200000 - 

100000 - 
40000 - 
20000 - 

10000 - 
8000 - 

6000 -

c s'Z, s £= s= =5

*- S-.

a z.~ e o
S3 oti 50

1
1 
1
2 
2 
5

10 
34 

100 
200 

2650 
22000

2000
1000

200
150

korona
60000
40000
30000
20000
10000
8000
4000
5000
8000

20400
20000
20000
53000

330000
25007 nyeremények és i

jntalom 62840C
xrSJeg5ek,I5 k llm °sztá,yra val6 megújítása az 1. osztályú sorvjegrynek 

küldése és a sorsjegy arának befizetésével legkésőbb márczius 1 éig eszközlendő.
Sorsjegyeket ajanl es ^szétküld az összegnek postautalványon való előzetes beküldése mellett vagy utánvéttel

lleiatze Károly, Iftscinpest
Szervita-tér 3. Sürgönyczim: LOTTO HEINTZE BUDAPEST. Szervita-tér 3.
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IRDETÉSEK.

Bernhard-fále alpesifű liquer,
üveg 2 írt 60 kr. 1 tél üveg 1 frt 40 kr. 1 negj

Amerikai köszvénykenőcs,

O.-tól
egész

PSERUOFER J,-í é I e
gyógyszertár.

BÉCSBEN, I, KÉR. SINGERSTRASSE 15. SZ. A. „Zl!M GOLDENEN REICHSAPFEL".

Vértisztitó labdacsok, ezelőtt általános labdacsok neve alatt; ez utóbbi nevet teljes joggal megérdemlik, mivel csakugyan alig 
létezik betegség, melyben ezen labdacsuk csodás hatásukat ezerszeresen be nem bizonyították volna. Évtizedek óta ezen labdacsok 
általános elterjedésnek örvendenek és alig van család, melyben ezen kitűnő háziszerből ne volna található.

Számtalan orvos által ezen labdacsok háziszerűi ajánltatnak és ajánl tat tak minden oly bajoknál, melyek a rósz emésztésből és szék­
re edésből erednek: mint epe-zavarok, májbajok, kóiika, verto’uhisok, aranyér, bél tétlenség s hasonló betegségeknél. Vértisztitó tulajdon­
ságuknál fogva kitűnő hatással vannak vérszegénység és az abból eredő bajoknál is: igy sápkornál, idegességből származó fejfájásoknál 
stb. Ezen vértisztitó labdacsok oly könnyen hatnak, hogy a legcsekélyebb fájdalmat sem okozzák és ennek folytán még a leggyengébb 
egyének, de még gyermek által is mind n aggodalom nélkül bevehetők.

A számtalan hálairatból, melyet e labdacsok fogyasztói a legkülönbözőbb és legnehezebb betegségük után egészségük visszanyerése 
folytán hozzánk intéztek, ezen helyen csakis néhányat em'itünk azon megjegyzéssel, hogy mindenki, a ki ezen labdacsokat egyszer hasz­
nálta, meg vagyunk győződve, hogy azokat tovább togja ajánlani.

Bernhard W. 
Bregenzban 1

1 frt 40 kr. 1 negyed üveg 70 kr,
gyors és biztos hatású legjobb 
szer, minden köszvényes és 

csuzos b ijok u. m. gerincz agy bánt&lom, tagszaggatás, ischias, migraine,"ideges 
fogfájás, főfájás, fülszaggatás stb. ellen 1 frt 20 kr.

Tannonchinin hajkenőcs
között orvosok által a legjobbnak elismerve. Egy elegánsan kiállított szelen- 
czével 2 frt.
Ä P1 Q TI Aö f QnQC7 Stendel tanártól. Ütés és szúrás által okozott 
£ULLcUcUlU25 Ictpddá sebeknél, mérges daganatoknál, ujjkukac, sebes 
vagy gyuladt-mell vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer lön kipróbálva. 1 
tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr.
Pn 0*X7llí9 1 7CQ TTI P5erkofer J.-től.gSok év óta a fagyos tagokra és min- 
A di n idült sebre, mint legbiztosabb szer elismerve. 1
köcsöggel 40 krajcár. Bérmentve 65 kr.
TTtifiinPí]^ e?y általánosan ismert kitűnő háziszer, hurut, rekedtség, 
V lillvU. V gö,csös köhögés stb. ellen 1 üvcgecske ára 50 kr., 2 üveg 
bérmentve 1 frt 50 kr.
17 í pf „pe ©rypripí p (prágai csöppek) megrontott gyomor, rósz emésztés 
íj C L" vk. k.-£iCljLvl€* mindennemű altesti bajok ellen kitűnő háziszer, 
1 üvegcsével 22 kr., 12 üveg 2 frt.
Á'j'f-Qlói'i/'fcC! oÁ Buirich A. "\\ . tői. kitűnő házi szer a rossz

L1&6ULU-&U emésztés minden következményei u. m. 
főfájás, szédülés, gyomorgörcs, gyomorhév, aranyér, dugulás stb. ellen 1 cso­
mag ára 1 fit.

Angol csodabalzsam kraj02ár’egy kis üves
Por a lábizzadás ellen,
got. épen tartja a lábbelit és mint ártalmatlan szer van kipróbálva. Egy dobozzal 
50 kr. bérmentve 75 kr.

Golyva-balzsam eH,:!!“;.1 aTes 40 kv'bérmon'
qfol] Kola készítményei, kitűnő szer az idegek erősítésére gyomorbajoknál 
ö Uv 11 ds a belek megbetegüléseinél. 1 liter Kola-elixir vagy bor 3 forint 
egy fé! liter 1 frt 60 kr., 1 negyed liter 85 kr. Császár-Kola-olixir 5 frt 50 kr. 
3 frt és 1 irt 60 kros palackokban.
Mia-Föko kiváj0 SZOr egy°ldalu fejfáJás> fogfájás, rheuma stb. ellen.

Köln, 1893. április hó 30-án.
Tisztelt Pserhofer ur! Legyen olyan szives és küldjön nekem ismét 15. 

tekercset az ön felü'niulhatlan vértisztitó labdacsaiból utánvétellel. Fogadja ez 
utón is legmélyebb köszöuetemet labdacsai csodahatásáért.

Maradok teljés tisztelettel Pawlistik Ferencz, Köln, Lindentbal.
Hrasche, Földnik mellett, 1887. szept. hó 12-én.

Tekintetes úr! Isten akarata volt, hogy a; ön labdacsai kezeim közé ke­
rültek, melyeknek hatását ezennel megircm : Fa gyermekágyban meghűltem 
olyannyira, hogy semmi munkát sem voltam többé képes végezni és bizonyára 
már a holtak közt volnék, ha az Un csodálatra méltó labdacsai engem nem 
mentettek volna meg. Az Isten áldja meg Ont ezért ezerszer. Nagy bizalmam 
van, hogy ezen labdacsok engem is tökéletesen kifognak gyógyítani, a mint

Kiütic Teréz.már másoknak is egeszsegux visszanyerésére szolgáltak.
BácsUjbely, 1887. november 9 én.

Mélyen tisztelt úr ! A legforróbb köszöuetemet mondom ezennel Önnek 60 
éves nagynéném nevében. Az illető 5 éven át szenvedett gyomorhurutban és 
vizkórságban, már életét is megunta, melyről egyébként le is mondott, midőn 
véletlenül egv dobozt kapott az On kitűnő vértisztitó labdacsaiból s azoknak 
állandó használata folytán tökéletesen kigyógyult.

Legfőbb tisztelettel Weinczettel Josefa.
Eichengraberamt, Gföhl mellett, 1889. márc. 27-én.

Tekintetes úr ! Alulírott ismételten kér 4 csomagot az Ön valóban hasznos 
és kitűnő labdacsaiból. El nem mulaszthatom legnagyobb elismerésemet kifejezni 
ezen labdacsok értéke felett és azokat, a hol csak alkalmam nyílik a szenve­
dőknek legmelegebben fogom ajánlani. Ezen hálairatom tetszésszerinti használá­
sára Ont ezennel felhatalmazom.

Teljes tisztelettel Halm Ignác.
csomagotT. úr! Felkérem, miszerint az On vértisztitó labdacsaiból egy 

6 dobozzal küldeni sziveskedjék. Csakis az On csodálatos labdacsainak köszön­
hetem, hogy egy gyomorbajtól, mely engem öt éven át gyötört, megszabadultam 
Ezen labdacsok nálam sohasem lógnak kifogyni, s midőn legforróbb köszöuetemet 
kifejezem, vagyok tisztelettel Zwickl Anna.

Ezen vértisztitó labdacsok csakis a Pserhofer J.-féle, az „arany birodalmi 
almához“ czimzett gvógyszertárban, Becsben, I., Singer-strasse 15. sz. a. készít­
tetnek valódi minőségben s egy 15 szem labdacsot tartalmazó doboz ára 21 kr. 
Egy csomag, melyben 6 doboz tavtalmaztatik, 1 fit 5 kvba kerül , bérmentetlen 
utánvételi küldésnél 1 frt 10 kr. Egy csomagnál kevesebb nem küldetik

Az összeg elöbbeni beküldésénél (mi legjobban posta-utalvány 
tetik) bérmentes küldéssel együtt: 1 
kr., 3 csomag 3 frt 35 kr., 4 
10 csomag 9 frt 20 krba kerül.

OdST" NB- Nagy elterjedésük következtében ezen labdacsok a legkűlön- 
élébb nevek és alakok alatt utánoztatnak ; ennek következtében kéretik csakis 
Pserhofer J. féle vértisztitó labdacsokat követelni és csakis azok tekinthetők 
valódiaknak, melyeknek használati utasítása a Pserhofer J névaláírásával fekete 
sziliben és minden egyes doboz fedele ugyanazon aláírással vörös sziliben van 
ellátva. *386

el

csomag 4
1 irt 25 kr. 2 

fit 40 kr., 5 csuma-

un eszkozö!- 
2 frt 30 

frt 20 kr. és Ezen itt felsorolt készítményeken kívül, az osztrák lapokban hirdetett ösz- 
szes bel és külföldi gyógyszeréseti különlegességek raktáron vannak és a kész­
letben netán nem levők gyorsan és olcsón megszereztetnek. — Postai medren - 
dőlések a leggyorsabban eszközöltetnek, ha a pénzösszeg előre küldetik, nagyobb 
megrendelések utánvétellel küldetnek. Bérmentve csakis oly esetben történik a 
küldés, ha az összeg előre beérkezik, mely esetben a postaköltségek sokkal 
mérsékeltebbek. Budapesten kapható : Török József gyógyszerész úrnál, Király­
ul cza 12. szám. ’ ^
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( Mindenféle nemes csemetéből mintegy 800,000 )
( „ alvó szemzésböl „ 1,200,000)

Készlet: ( „ vadonczból „ 15,000,000) darab

( Összesen mintegy 17,000,000 j

Csemeték) Az 1 - 3 éves, gazdag gyökerű, életerős nemes cse-
arai : ) meték darabja azok erőssége szerint 20 krtól 40 krig.

) 100 drb 40 kros csemete 1 vagy 100 fajban 38 frt )
Nagybani \ f?? ” 40 ” ” 1 » 100 » 36 )

árak: } ” 40 » » 1 * loo „ 34 „ ]100an
) 1000 „ 40 
) 5000 , 40

100
100

32
30

ként

A fajok ,egna8yobb része szaktekintélyünk Bereczky 
Ma.e hmeve» lelepörol lett beszerezve, miért is azok hite 

” -en e ű a kiadandó csemeték homokban nevekedtek 
s epen azért gazdag gyökérzettel birnak nem csak, hanem 

i"S| 0°tlrnzdsna*< edzett természetűek, egészségesek, hosszú 
6 Up-eZen *Sen °lcsék is. A bőtartalmú, csi-

!á dásu és minden tekintetben tájékoztató nagy árjegy­
zék kívánatra bérmentve küldetik.

Nyomatott Szarvason Szikes Antal könyvnyomdíjábüTTsST


